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Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακή Διακυβέρνησης 
 

Θέμα: «Προβλήματα στο τηλεοπτικό σήμα της πυρόπληκτης Βόρειας Εύβοιας». 

 

Η μεγάλη φωτιά στη Βόρεια Εύβοια του περασμένου Αυγούστου έκαιγε για εννέα 

ημέρες με τη συνολική έκταση της καμένης γης να ανέρχεται σε 512.031,54 στρέμματα, εκ 

των οποίων τα 322.188,92 βρίσκονται στον Δήμο Λίμνης – Μαντουδίου – Αγίας Άννας 

(ποσοστό 63%) και τα 189.842,61 τον Δήμο Ιστιαίας Αιδηψού (ποσοστό 37%). Επιπλέον, 

μετά από την πύρινη λαίλαπα του καλοκαιριού, οι πλημμύρες που έπληξαν τη Βόρεια 

Εύβοια τον περασμένο Οκτώβριο δημιούργησαν νέα προβλήματα στη ζωή των κατοίκων. 

Στα βιοποριστικά ζητήματα που καθημερινά καλούνται να αντιμετωπίσουν χιλιάδες 

πυρόπληκτοι Ευβοιώτες, προστίθεται και εκείνο της προβληματικής και αδύναμης λήψης 

τηλεοπτικού σήματος στις πυρόπληκτες και πλέον πλημμυροπαθείς περιοχές  του νομού.  

 

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού και του Δήμου 

Λίμνης – Μαντουδίου – Αγίας Άννας, από τις ημέρες της πυρκαγιάς και κυρίως, μετά τη 

νέα προσαρμογή των τηλεοπτικών συχνοτήτων, σε πολλά χωριά της βορειοανατολικής 

Εύβοιας προκύπτει το συγκεκριμένο πρόβλημα, το οποίο δεν συνέβαινε στο παρελθόν. 

Είναι γεγονός ότι για πολλούς κατοίκους των χωριών η τηλεόραση αποτελεί τη μοναδική 

τους συντροφιά και την κύρια πηγή ενημέρωσής του και η ανυπαρξία λήψης καναλιών 

στους τηλεοπτικούς τους δέκτες δυσκολεύει την καθημερινή τους ζωή ακόμη περισσότερο.  

 

Επειδή υπάρχει η περίπτωση να έχουν καεί οι αναγκαίες αντίστοιχες υποδομές και μέσα 

για την επίλυση του εν λόγω προβλήματος από τις καταστροφικές φωτιές. 

Επειδή τονίζεται η ανάγκη για διάγνωση των αιτιών του προβλήματος από ειδικούς 

τεχνικούς. 

Επειδή, η τηλεόραση ειδικά τους χειμερινούς μήνες συνιστά το βασικό μέσο ενημέρωσης 

και ψυχαγωγίας των ανθρώπων μεγαλύτερης ηλικίας των χωριών της Βόρειας Εύβοιας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Είναι στις προθέσεις του να διαγνώσει τα αίτια του προβλήματος λήψης 

τηλεοπτικού σήματος στην περιοχή;  

2. Σκοπεύει να προχωρήσει άμεσα στις κατάλληλες ενέργειες για την 

αποκατάσταση και βελτίωση του τηλεοπτικού σήματος στα πυρόπληκτα χωριά της 

Βόρειας Εύβοιας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Χατζηγιαννάκης Μιλτιάδης 

 

 

 

 

 




